
'Hedef 100 milyon avokado'Antalya ile Mersin arasında tek transit geçiş olan Alan-
ya Çevreyolu trafik yükünü kaldırmıyor. Saban ve ak-
şam saatlerinde uzun kuyrukların oluştuğu Çevreyo-
lunun artık çevreyolu işlevi görmediğini söyleyen
Oda Başkanı Ali Akkaya, "Bu yolu baypas edecek
bir güzergah daha yapılmalı. Otoban projesi ko-
nuşuluyor ama o da şu an için yetersiz kalabilir.
Bölge trafiği şehir içine sıkışmamalı. Çevre-
yolunun mutlaka iyileştirilmesi ve bu trafik
yükünün azaltılması şart” dedi.         5’TE

Denizlerde kirliliğin artması halk sağlığını tehdit eder
hale geldi. Alanya'da arıtmaların sorunlu olduğunu
söyleyen İYİ Parti İlçe Başkanı Hilmi Er, "Temiz de-
niz ve temiz çevre için arıtmalara önlem alınmalı"
derken, Anahtar Parti İlçe Başkanı Abdullah Akkuş,

"Deniz yüzeyindeki kirlilik ve altyapı yetersizlik-
lerinden dolayı oluşan kötü görüntüler Alan-
ya'nın imajını zedeliyor. Büyükşehir Belediyesi,

arıtma tesislerini gözden geçirmeli ve tam
kapasite ile çalıştırmalı" dedi.            2’DE 
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Muzaffer ŞENOL

 4’TE

Alanya EAH 
maalesef dökülüyor 

Özgür YILMAZ

 2’DE

Yoğurdum ekşi 
diyen yok

Denizlerin temiz olması yönünde
çok hassas olduklarını söyleyen AL-
TİD Başkanı Burhan Sili,
"Tabiki bazen ufak tefek
olumsuzluklar olabiliyor.
Olumsuz bir durumla
karşılaşıldığı taktirde ilgi-
li mercilerle paylaşarak
düzeltilmesi ko-
nusunda çaba
gösteriyoruz”
dedi.      2’DE

'Olumsuzluk oluyor'Şikayetler artıyor
Siyasiler ve turizmciler, kentin birçok noktasından yayılan fosseptik ko-
kusu ve denizlerde kirlilik nedeniyle Büyükşehir Belediyesi'ni uyardı

Hilmi Er Abdullah Akkuş

Alanyalı sanayiciler, Kestel'de sanayi sitesindeki dükkanlarına
taşınmak istiyor. Ancak bu bölgede ki alt yapı yetersizliği ne-

deni ile gidemiyor. Metal İşleri Odası Başkanı Ali Rıza Açman,
"Belediye Başkanımız Osman Tarık Özçelik, alt yapı ve üst
yapıyı yaptırırsa esnafımız Kestel'e gidecek" dedi.      2’DE

İCRALAR PATLADI
İnşaat sektörünün çöküşü, turizmin beklendiği gibi gitmemesi nedeni ile ekonomik krizin yaşandığı
Alanya'da 2024'te 100 bin olan icra dosyasına 2025'in ilk 7 aylık döneminde 19 bin 600 daha eklendi 

Alanya Pansiyoncular Odası Başkanı Hüseyin Değir-
menci, "Bu tablo, kaygı vericidir. Ödenemeyen borç-
lar nedeniyle icra takibi kaçınılmaz hale geliyor. Yeni-
den bir borç yapılandırma süreci başlatılmalı" dedi.

"GELİR GİDERİ KARŞILAMIYOR"
Turizm sezonunun bitmesine sayılı günler kaldığı-
nı söyleyen ALESO Başkanı Nuri Demir, "Birçok es-
naf hala dükkan kirasının ilk taksitini ödeyemedi. Ge-
lir yetersiz kalınca borçlar ödenemiyor ve bu da icra
takibiyle sonuçlanıyor" diye konuştu.

"TEFECİDE ÇARE ARIYORLAR"
Alanya Bakkallar Odası Başkanı Süleyman Hilmi Öz-
demir, "Alanya için ekonomik tablo iyi gözükmüyor.
Sürekli artan icra dosyası bizleri de karamsarlığa
itiyor. Kredi alamayan insanlar, çareyi tefecide arı-
yor. Bu da tehlikeli bir süreç" dedi.                 3’TE

Değirmenci

Demir

Özdemir

Sanayicinin gözü 
Başkan Özçelik'te

Açman

Hava sıcaklığı düştü,
insanlar rahat bir ne-
fes aldı. Hafta sonu
toroslarda sağanak
yağmur bekleniyor.
Bu yağış ile havanın
daha da serinlemesi
bekleniyor.      2’DE

Toroslarda yağış var

'Çevreyolu şehir içi oldu'
Çevreyolunun şehir içi trafiğinden daha yoğun olduğunu söyleyen Şo-
förler Odası Başkanı Ali Akkaya, "Trafik yoğunluğu baypas edilmeli" dedi 

Akkaya

Alanya'da avokado hasadı bugün iti-
bari ile başlıyor. Avokado Üreticiler
Birliği Başkanı Hilmi Sevil-
gen, "220 gram üstündeki
avokadolar toplanabilir.
Avokado ücreti bu sezon
45-55 lira arasında değişe-
cek. Rusya, Gürcistan
ve İran'dan avokado
talebi var. Bizim he-
defimiz 100 milyon
avokado" dedi.5’TE Sevilgen

Burhan Sili



Kestel Mahallesi’nde 20 hektar arazi-
ye inşa edilen 572 dükkandan oluşan
Kestel Akdeniz Yeni Sanayi Site-

si’nde eksikler hala tamamlanamadı. Sanayi
esnafı fahiş kiralar nedeniyle bir

an önce taşınmak isterken
Alanya Belediyesi’nin altyapı
yetersizliği ve asfalt işlem-
lerini tamamlayamamasın-
dan dolayı taşınamıyor. Alan-
ya Metal İşleri Odası Başka-

nı Ali Rıza Açman,
sanayideki gün-
cel durum hak-
kında açıkla-
malarda bu-
lunarak, sü-
recin uza-

masından duydukları rahatsızlığı dile es-
nafın mağdur olduğunu ifade etti. 

“MAĞDUR OLDUK”

Başkan Açman gazetemize özel yaptığı
açıklamasında "Sanayide son aşamaya
gelindi. Buradaki sanayide dükkan kiraları
fahiş fiyatta. Vatandaşlarımızı bir an önce
gitmek istiyor. Ancak yeni yapılan sanayi-
de belediye henüz caddeleri yapıp asfalt
döküm işlemlerini tamamlayamadığı, alt-
yapıyı bitiremediği için gidemiyorlar. Ben
esnaf arkadaşlarımla konuştum. Bu du-
rumdan bıkmış durumdalar. Mağdur du-
rumdayız. Esnafın bir an önce bu sana-
yiden kurtulması gerekiyor” sözlerine yer
verdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

ÖZEL

HABER

ÖZEL

HABER

Toroslarda yağış var
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O
rmanlar ve çevre konu-
sunda çocukluktan gelen
‘Ağacı sev doğayı

koru’ öğretisi devam etmeli. Aksi
halde ne orman kalır, çevre temizliği
kalır ne de temiz su kaynağı. 

Her sene belirli dönemlerde or-
manlarımız ciğerimiz yanardağ mi-
sali cayır cayır yanıyor. Halkında
çabası ile söndürülmeye çalışılmak-
ta. Bazı bölgelerde yanacak yer
kalmadığı için söndüğü gerçeğini
de göz ardı etmek lazım. Eskiden
orman köylüsü kavramı vardı.
Köylü ihtiyacını giderip ormanlar
korurdu. Gelinen noktada ‘ihtiyaç
ağacı’ ortadan kalktı, köylünün or-

mana girişi yasaklandı. Sadece
köylünün ormana girişimi derseniz
elbette hayır. Çobanların sürüsü
ile ormana girişi genç fidanlar
zarar görüyor! Bahanesi ile ya-
saklanınca koca koca ağaçlar
yanıp kül oldu. Oysaki keçi
sürüleri ormanı adeta tımar
ediyordu. Nasıl mı derseniz, yer-
deki otları yiyen keçiler zemindeki
yanıcı maddeleri yok ederken diğer
yandan kuru çam iğneleri toprakla
harmanlanıyordu. Boy hizasında ki
dallar çobanlar ahırında keçisi
olanlar tarafından kesiliyor dolası
ile olası bir yangında zemine yakın
bitki kalmıyordu. 

Ormanı koruyalım! Derken
hem hayvancılık zarar gördü, kırsal-
da şehre göçün artışı tetiklendi hem
de dip temizliği olmadığı için en kü-
çük bir ihmalde çıra gibi yanan otlar
çalılar birikti. Dikey devamlık nede-
niyle alevler tepe yangını olarak art-
tı. Çünkü zeminden tepeye kadar
dem eden bitki örtüsü var bu du-

rum alevler için merdiven etkisine
neden olmakta.

İş güvenliği yasasında etkisi
ile mükellef olarak çalıştıracak
orman işçi yok. Gönüllülerin ba-
şına zeval gelmesi halinde ise savcı-
lık yetkililer hakkında soruşturma
başlatıyor.  

Ormanlar kesilirken daha
çok tıraş kesim tercih edilme-
si, yağış dengesini olumsuz et-
kilediğini düşündüğüm için bu
kesim yöntemi yerine daha çok
bakım kesimi yapılıp genç
ağaçların boyu kadar orman
içinde koridorlar oluşturulsa
alevlerin geçişine daha çok set
oluşturulur.

Tabi birde enerji nakil hat-
ları var. Bu hatların bakımı hangi

sıklıkta yapılıyor yapıldığı meçhul,
kesinti sık sık onu iyi biliyoruz.
Alanya özelinde kurum yetkili-
sine ulaşımın zor hatta imkan-
sız olduğu ayyuka çıkmış du-
rumda. Trafonun dibinde başla-
yan yangında da enerji hattının al-
tında başlayan yangında da görgü
tanığı ve görüntü olmasına rağmen
sorumluluk alan yok. Ağaç direkle-
rin hala varlığını koruması da yatı-
rımın yetersizliğinin de en önemli
delilerdir. Yangın sırasında enerji
yoktu diye bir rapor tutup işin için-
de sıyrılmak işin en kolay tara. 

Yoğurdum ekşi diyen olma-
dığı için ihmalimiz var diye so-
rumluk alan yok. 

Olan yanan ormanlar, or-
mandaki diğer canlılara oluyor.

Yoğurdum ekşi diyen yok

Alanya sahillerinde oluşan kirlilik,
hem deniz canlılarının yaşamını
hem vatandaşların hem de turist-

lerin sağlığını tehdit ediyor. Bölgede tu-
rizmin can damarı olan sahillerin yeter-
siz arıtma ve artan yoğun nüfus nedeniyle
kirli olduğu iddia ediliyor. Turizmin göz-
de kenti Alanya’da sorunun çözümü
noktasında vatandaşlar çağrıda bulu-
nuyor. Sosyal medyada da deniz kirliliği-
nin arttığına yönelik serzenişlerinde ar-
tış gösterdiği gözlemlendi.

“ARITMALARIN 
EKSİKSİZ VE 
SORUNSUZ 

ÇALIŞMASI LAZIM”

Konuya ilişkin konuşan İYİ Parti İlçe Baş-
kanı Hilmi Er, “Denizlerdeki kirlilik ile ala-
kalı hem yerel hem de ulusal basında
gündem oluştu. Alanyamız ülke turiz-
minin lokomotifi. Dolayısıyla şehrin te-
mizliği disiplini önemli olmakla beraber
denizlerimizin de temiz olması lazım. Arıt-

maların eksiksiz ve so-
runsuz şekilde çalışıyor
olması gerekiyor. Maa-
lesef Alanya’daki arıt-
maların sorunlu oldu-
ğu bilinmekte. Gerek-
li tedbirlerin ivedilikle
alınması hem yerli va-
tandaşımızın sağlığını
hem de ülkemizi ziya-

ret eden turistlerin sağlığı açısından çok
önemlidir. Sıkıntıların devam ettiği müd-
detçe Alanya turizmi bundan olumsuz et-
kilenebilir. Sorunun çözümü noktasında
yetkilileri göreve davet ediyoruz” dedi.

“İMAJIMIZ 
ZEDELENİYOR”

Anahtar Parti İlçe Baş-
kanı Abdullah Akkuş
ise şunları söyledi;

“Alanya, tarihi mirası,
doğal güzellikleri ve
özellikle de deniz, kum,
güneş üçlüsüyle yıl-
lardır hem yerli hem
yabancı turistlerin

gözdesi olmayı başarmış bir kenttir. An-
cak ne yazık ki son dönemlerde artan de-

niz kirliliği, bu eşsiz doğal yapıyı tehdit et-
mekte ve Alanya’nın sahip olduğu en bü-
yük değerlerden biri olan temiz sahille-
ri ile berrak denizini ciddi bir tehlike al-
tına sokmaktadır. Turizm sektörü zaten
pandemi ve ekonomik dalgalanmalar ne-
deniyle büyük darbe almışken, şimdi de
çevre kirliliği kaynaklı bu sorunla mü-
cadele etmektedir. Sahillerimizde biriken
atıklar, deniz yüzeyindeki kirlilik ve altyapı
yetersizlikleri nedeniyle oluşan kötü gö-
rüntüler, turistlerin tepkisine yol aç-
makta ve ilçemizin uluslararası imajını
zedelemektedir. Bu durum sadece bu-
günü değil, Alanya’nın gelecekteki turizm
potansiyelini de riske sokmaktadır.

“ÇEVRE SORUNLARI
MASTER PLANININ

ÖNCELİKLİ 
BAŞLIKLARI ARASINA 

GİRMELİ”

Bu noktada artık zaman kaybetmeden ha-
rekete geçilmesi şarttır. Deniz kirliliği gibi
hayati bir konu, geçici müdahalelerle
değil; kalıcı, bilimsel ve planlı çözümler-
le ele alınmalıdır. Bu nedenle çevre so-
runları, acilen Alanya için hazırlanacak
kapsamlı bir Turizm Master Planı’nın ön-
celikli başlıklarından biri haline getiril-
melidir. Arıtma tesisleri gözden geçirilmeli,
kapasite artırılmalı, sahil şeridi boyunca
denetimler sıklaştırılmalı ve doğaya zarar
veren her türlü uygulamaya karşı etkin
yaptırımlar uygulanmalıdır.

“SADECE EKONOMİ
DEĞİL KENTİN 

RUHUDA YARA ALIR”

Alanya’nın ekonomisi büyük ölçüde tu-
rizme dayanmaktadır. Turizm de Alan-
ya’da "deniz, kum ve güneş" demektir.
Eğer bu üçlü zarar görürse, sadece eko-
nomimiz değil, kentimizin ruhu da yara
alır. Yerel halkın sağlığı ve yaşam konfo-
ru da doğrudan bu çevresel koşullara bağ-
lıdır. Anahtar Parti Alanya İlçe Başkan-

lığı olarak bu sorunun takipçisi olacağız
ve gereken adımların bir an önce atılması
için tüm yetkilileri göreve çağırıyoruz.
Alanya’nın doğasına, turizmine ve gele-
ceğine birlikte sahip çıkmalıyız.”

“ÇABA 
GÖSTERİYORUZ”

Alanya Turistik İşlet-
meciler Derneği (AL-
TİD) Başkanı Burhan
Sili ise, “Biz Alanya böl-
gesinde ağırlıklı olarak
deniz, kum ve güneş
turizmi yapmaktayız.
Dolayısı ile denizlerimiz
bizim hassas olduğu-
muz bir konu. Zaman
zaman tabii ki ufak te-

fek olumsuzluklar olabiliyor. Bu konuda
İlçe Sağlık Müdürlüğü ekipleri tarafından
alınan numunelerin sonuçları, Sağlık Ba-
kanlığı’na bağlı Halk Sağlığı Genel Mü-
dürlüğü’nün resmi sitesinde yayınlan-
makta. Mavi bayraklı plajlarımızın genel
olarak temiz, düzenli ve bakımlı olması
bizler için çok önemli. Misafirlerimizin ta-
lep etmiş oldukları deniz, kum ve güneş
turizmini sorunsuz bir şekilde sunarak
ülkelerine dönmelerini sağlamak ve ye-
niden Alanya’ya gelmeleri açısından bu
konu bizlerin de takibinde. Olumsuz bir
durumla karşılaşıldığı taktirde ilgili mer-
cilerle paylaşarak düzeltilmesi konu-
sunda çaba gösteriyoruz” ifadelerine yer
verdi.  (SABİHA TATLIYER)

Turizmin gözde destinasyonla-
rının başında gelen Alanya’da 4
kişilik bir ailenin 1 haftalık

konforlu bir tatil yapabilmesinin be-
deli minimum 60 bin TL’den başla-
yarak 150 bin TL’lere kadar yükseli-
yor. Temmuz ve Ağustos ayları yüksek
turizm sezonu olarak değerlendiri-
lirken, tatil yapmak isteyen vatan-
daşlara uygun fiyat arayışını sürdür-
meye devam ediyor. En çok HD ( her
şey dahil sistem) tercih edilmesiyle
birlikte çekirdek bir ailenin ortalama
ayırması gereken bütçeyi araştıran
Alanya Postası Gazetesi ekibi fiyatla-
rı listeledi. Buna göre ilçede 4 kişilik
bir ailenin 7 günlük tatil yapabilme-
si için minimum ayırması gereken

bütçe 60 bin TL olarak gözlemlendi.

ERKEN REZERVASYON
ETKİLİ

Alanya’nın denizi, kumu ve güneşin-
den vazgeçmeyen binlerce turist se-
zon öncesi erken rezervasyon fırsat-
ları ile birlikte çok daha uygun fiyat-
lara tatil fırsatı yakalayabiliyor. Bu-
nunla birlikte turizmciler iç pazarda
da vatandaşların uygun tatil fırsatla-
rından yararlanmaları içine erken
rezervasyon kampanyalarının olduk-
ça etkili olduğunu belirtiyor.   Kalite-
li hizmet, güvenli turizm sertifikası ile
birlikte Alanya’yı her yıl yüz binlerce

turist ziyaret ediyor. Otellerin ve tu-
rizm sektörünün ayakta kalabilmesi
için yerli turistin can simidi niteliğinde
olduğunu belirten sektör temsilcileri
her kesim den herkesin tatil yapabil-
mesi için olanak sağlıyor. 

MİNİMUM 60 BİN TL

Alanya Posta Medya ailesinin yapmış

olduğu araştırmalar doğrultusun-
da, 22 Ağustos - 31 Ağustos tarihle-
ri arasında 4 kişilik bir ailenin Alan-
ya’da tatil için ayırması gereken
bütçe otelin kalitesine ve bölgesine
göre farklılık gösteriyor. Ancak tek bir
seçenekte HD sisteme bakıldığında
bütçeler 60 bin TL’den başlayarak
150 bin TL’ye kadar artış gösteriyor.  

 (SABİHA TATLIYER)

A
lanya’da hafta sonu yüksek kesim-
lerde yağışlı hava etkili olacak.  Me-
teorolojinin yaptığı son değerlen-

dirmeye göre hafta sonu ile birlikte yağışlı
hava yüzünü gösterecek. Sıcaklıkların
32-34 derece, hissedilen sıcaklığın ise 36-
39 derece arasında değişiklik gösterme-
si bekleniyor.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Denizde kirlilik alarmı 
Alanya’da deniz kirliliği alarm verdi. Sahil kıyılarında ar-
tan kirliliğe ve atıklara karşı vatandaşlar isyan ediyor.

Hilmi Er

Abdullah Akkuş

Burhan Sili

Eski ehliyetleri yenileme süresi ikinci
kez uzatıldı. İçişleri Bakanı Ali Yerli-
kaya, “Halen 2 milyon 167 bin 713

eski tip sürücü belgesi yenilenmeyi bekliyor.
Bu nedenle vatandaşlarımızın mağduriyet
yaşamaması için eski tip sürücü belgeleri-
nin yenileme süresinin son kez uzatılması
kararlaştırıldı. Ehliyetlerin son yenileme sü-
resi 31 Ekim’de bitecek ve bir daha uzatıl-
mayacak. Vatandaşlarımızdan rica ediyo-
rum. Uzatma verildiğinde başvuruların
azaldığını görüyoruz. Lütfen son günlere
kalmadan işlemlerimizi tamamlayalım.
Randevumuzu alalım, sürücü belgemizi ye-
nileyelim” dedi.  (SABİHA TATLIYER)

Son tarih 31 Ekim

Alanya’da 2025 yılı turizm sezonunda çe-
kirdek bir ailenin 1 haftalık tatil yapması-
nın bedeli minimum 60 bin TL’den başlıyor. 

60 bin TL’yi gözden çıkarın

Sanayiciler belediyeyi bekliyor
Alanya Metal İşleri Odası Başkanı Ali Rıza Açman, Kestel Mahallesi’nde kuru-
lan yeni sanayi sitesinin alt yapı yetersizliği nedeniyle esnafın taşınamadığını ve
bölgenin bir an önce tamamlanarak faaliyete geçirilmesi için çağrıda bulundu. 

Ali Rıza Açman



Motosiklet ile otomobil
çarpıştı: 1 yaralı
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Alanya’da ekonomik sıkıntıların
adliyeye yansıyan yüzü her geçen
gün ağırlaşıyor. Edinilen bilgile-

re göre, 2024 yılından devreden yak-
laşık 100 bin icra dosyasına, 2025’in
Ocak ayından Temmuz sonuna kadar
geçen sürede 19 bin 600 yeni dosya
daha eklendi. Böylece ilçedeki toplam
aktif icra dosyası sayısı 120 bine da-
yandı. 2025’in ilk 7 ayında açılan 19
bin 600 yeni dosya, günlük ortalama
90’dan fazla icra takibine denk geliyor.

HER 3 KİŞİDEN 
1’İNE İCRA DOSYASI

Nüfusu 364 bin 180 olan Alanya’da,
120 bine yaklaşan icra dosyası sayısı,
her 3 kişiden 1’ine icra dosyasının dü-
şebileceğini gösterdi. Dosyaların büyük
çoğunluğunu kredi kartı borçları, bi-
reysel ve ticari senetler, kira ve fatu-
ra ödemelerine ilişkin icra takipleri
oluşturuyor. 

EKONOMİK DARALMA
DERİNLEŞTİ

Uzmanlara göre, yüksek enflasyon,
düşen alım gücü ve turizm gelirlerin-
deki dalgalanmalar, vatandaşların borç-
larını ödeyememesine neden oluyor. Bu
durum da doğrudan icra dairelerindeki

iş yüküne yansıyor. Hem bireysel tü-
keticiler hem de küçük esnaf, borçla-
rını çevirmekte zorlandıkları için hu-
kuki süreçlerle karşı karşıya kalıyor.

“İCRA SAYISINDAKİ
ARTIŞ EKONOMİK

DARBOĞAZI 
GÖSTERİYOR”

Konuya ilişkin de-
ğerlendirmede bu-
lunan Alanya Lo-
kantacılar ve Pansi-
yoncular Odası Baş-
kanı Hüseyin Değir-
menci, tabloyu kay-
gı verici olarak nite-
lendirerek, “Alan-
ya’da son dönemde
icra dosyalarında ya-
şanan ciddi artış, il-

çemizde hem vatandaşlarımızın hem
de esnafımızın içinde bulunduğu eko-
nomik dar boğazı açıkça ortaya koy-
maktadır. Verilere göre, 2025 yılının sa-
dece ilk 7 ayında 19 bin 600 yeni icra
dosyası açılmış ve toplam açık icra dos-
yası sayısı 120 bine yaklaşmıştır. Bu
tablo, kaygı vericidir. Enflasyona bağ-
lı olarak artan maliyetler, yükselen ya-
şam giderleri ve kazançlardaki düşüş
hem esnafı hem de vatandaşı ciddi an-

lamda zorluyor. Özellikle Alanya gibi
turizm gelirine dayalı bir şehirde, se-
zon beklentilerinin altında kaldığında
bu durum doğrudan piyasalara yan-
sıyor. Kazanç olmayınca vatandaşları-
mız ve esnaflarımız temel ihtiyaçları-
nı karşılamakta zorlanıyor. Bu ne-
denle kredi kartlarına ve banka kre-
dilerine yönelmek zorunda kalıyorlar.
Ancak borçlanarak kurulan bu geçici
düzen, uzun vadede sürdürülebilir
olmuyor ve ödenemeyen borçlar ne-
deniyle icra takibi kaçınılmaz hale ge-
liyor. Biz oda olarak her zaman üye-
lerimizin yanında olmaya, yaşanan
sorunları yetkili mercilere iletmeye de-
vam ediyoruz. Ancak bu sürecin sa-
dece bireysel çabalarla aşılması müm-
kün değildir. Küçük esnafın ayakta ka-
labilmesi için ekonomik desteklerin ar-
tırılması, borç yapılandırma süreçle-
rinin kolaylaştırılması ve özellikle tu-
rizm gelirlerinin sürdürülebilirliğinin
sağlanması büyük önem taşımaktadır.
Alanya’da artan icra dosyaları yalnız-
ca bir hukuk meselesi değil, ciddi bir
sosyoekonomik sorundur. Esnafımızın
ve halkımızın bu süreçte daha fazla
yıpranmaması adına ilgili tüm ku-
rumları çözüm için harekete geçme-
ye davet ediyorum” dedi.

“HER ESNAF İCRALIK
DEĞİL, PLANLAMA

HATASI OLAN ZORDA”

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Odası
Başkanı Nuri Demir ise tüm esnafın
icralık olmadığını vurgulayarak, “Es-
naflarımız arasında icralık olanlar el-
bette var ancak bu durum tüm esna-
fa genellenemez. Odamıza kayıtlı yak-
laşık 5 bin 700 esnaf var. Bunların için-
de 500, 600 ya da belki bin kişi icralık
olabilir. Büyük çoğunluk hala ayakta
durmaya çalışıyor ve borçlarını çevi-
rebiliyor. İcralık olan esnafların büyük

bir kısmı, hesabını
doğru yapamayan ya
da sezona fazla gü-
venip gereğinden
fazla borçlanan kişi-
lerden oluşuyor. Ör-
neğin bir esnafımız,
ciddi bir geliri olma-
masına rağmen 300
bin liralık kredi kar-
tı limiti almış. Sü-
rekli çekip sadece

asgarisini ödediği için borcu büyümüş
ve içinden çıkılmaz hale gelmiş. Bu tür
örnekler, yanlış finansal planlamanın
sonucudur. Bazı esnaflarımız da ban-
kalardan kredi aldıktan sonra ödeye-
mediği için kooperatif kredilerine yö-
neliyor. Ancak geçmiş ödemelerinde
gecikme varsa, kooperatifler de kredi
vermiyor. Bu noktada çaresiz kalan es-
naflar ne yazık ki sistemin dışında ka-
lıyor. Burada asıl önemli olan, esnafın
gelir-gider dengesini iyi kurmasıdır.
Harcamalarını gelirine göre planla-
malı, özellikle turizm sezonundan ge-
lecek kazancı garanti gibi görüp borç-
lanmamalıdır. Çünkü sezon kısa sü-
rüyor ve beklenen gelir çoğu zaman
gerçekleşmiyor. Önümüzdeki kış ay-
larında tablo daha da ağırlaşabilir.
Sezon bitmek üzere ve birçok esnaf
hala dükkan kirasının ilk taksitini
ödeyemedi. İkinci ve üçüncü taksit-
lerde ödeme yapılamazsa, mülk sa-
hipleri senetleri icraya verecektir. Yani
yılbaşından sonra icralık esnaf sayı-
sında artış yaşanabileceğini öngörü-
yoruz. Bu sorun sadece esnafla sınır-
lı değil. Memurlar, işçiler, emekliler de
aynı şekilde yüksek kredi kartı limitleri
ve tüketici kredileri nedeniyle zor du-
rumda. Gelir yetersiz kalınca borçlar
ödenemiyor ve bu da icra takibiyle so-
nuçlanıyor. Sonuç olarak; evet, icralık
esnaf var. Temennimiz bu oranın art-
maması ve herkesin mali planlaması-
nı dikkatli yaparak bu zorlu süreci en

az hasarla atlatmasıdır” dedi.

“FAİZ KISKACI 
TEFECİ RİSKİNE 
DÖNÜŞÜYOR”

Alanya Bakkallar ve
Bayiler Odası Başka-
nı Süleyman Hilmi
Özdemir ise özellik-
le son birkaç yılda
baskının arttığını be-
lirterek, “İcra konu-
su ne yazık ki son yıl-
larda ciddi şekilde
artış gösterdi. Aslın-
da bu her zaman var
olan bir durumdu,

ancak son birkaç yıldır baskı daha da
fazlalaştı. Özellikle esnaflarımız bu ko-
nuda çok zorlanıyor. Şu an muhtarla-
rın bile en çok yaptığı iş, mahallelerin-
de icra evraklarını dağıtmak. Bu, için-
de bulunduğumuz tabloyu açıkça or-
taya koyuyor. Vatandaş için de esnaf için
de hiç iç açıcı bir durum değil. İnsan-
lar kredi çekerken dikkatli olmalı, ge-
lirine göre borçlanmalı. Ama birçok kişi
mecbur kaldığı için yüksek faizle borç-
lanıyor. Zaten bu sıkışıklık da onları is-
ter istemez icralık duruma düşürüyor.
İşin daha kötüsü, bu insanlar çareyi te-
fecilere başvurmakta aramaya başlıyor.
Bu da çok daha tehlikeli bir tabloyu be-
raberinde getiriyor. Allah korusun, bu
hepimiz için büyük bir risk. Hüküme-
tin bu konuda artık daha etkin adım-
lar atması gerekiyor. En başta, esnaf için
bir sicil affı mutlaka gündeme gelme-
li. Çünkü birçok esnafımız zor du-
rumda ve kredi çekemediği için tica-
retini sürdüremiyor. Bu sorunun çö-
zülmesi, hem esnafı rahatlatacak hem
de ekonomik çarkların yeniden sağlık-
lı şekilde dönmesini sağlayacaktır” ifa-
delerini kullandı.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

3 kişiden 1'i icralık
Ekomomik kriz icra dairelerine yansıdı. 2024’ten devreden 100 bin icra dosyasına,
2025’in ilk 7 ayında 19 bin 600 yeni dosya eklendi. Toplam icra dosyası 120 bine yak-
laşırken, oda başkanları, esnaf ve vatandaşlar için acil çözüm çağrısında bulundu

Değirmenci

Demir

Özdemir

Alanya’da safari turları
bir kez daha tehlikeli
görüntülerle günde-

me geldi. Dim Mağarası yo-
lunda çekilen fotoğrafta, tu-

ristlerin ayakta ve emniyet
kemersiz şekilde yolculuk
yaptığı görüldü. Geçmişte
safari araçlarının karıştığı
kazalarda ölümler ve ağır ya-

ralanmalar yaşanmıştı fakat
her sene görülen tablo yine
değilmedi.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ ALKIN Bİ-
RİCİK)

Alanya’da yolun karşısına
geçmeye çalışan 56 ya-
şındaki Rus turist kadı-

na otomobil çarptı. Hastane-
ye kaldırılan kadın doktorla-
rın tüm müdahalesine rağ-
men yaşamını yitirdi.  Kaza
Türkler Mahallesi’nde mey-
dana geldi. U.K. idaresindeki
otomobil, yolun karşısına geç-
meye çalışan Rusya uyruklu
Anastasia Starosotskaia’ya (56)
çarptı. Çarpmanın şiddetiyle
Rus turist yola savrularak ağır
yaralandı. Kazayı gören çev-
redeki vatandaşlar durumu
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-

dirdi. İhbar üzerine bölgeye
jandarma ve sağlık ekipleri
sevk edildi. Olay yerine gelen
sağlık ekiplerinin ilk müdaha-
lesinin ardından, hastaneye
kaldırıldı. Rus turist doktorla-

rın tüm müdahalesine rağmen
yaşamını yitirdi. Kazanın ar-
dından otomobil sürücüsü
gözaltına alındı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CAN-
TÜRK)

K
aza Mahmutlar Mahallesinde meydana geldi. S.A
yönetimindeki otomobil, aynı istikamette seyir
halinde olan E.K. kontrolündeki motosiklete

çarptı. Çarpmanın şiddetiyle E.T. asfalta savrularak ya-
ralandı. Kazayı gören çevredeki vatandaşlar durumu
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine böl-
geleye jandarma ve sağlık ekipleri sevk edildi. Yara-
lı sürücü ilk müdahalenin ardından hastaneye kaldı-
rıldı. Yaralının sağlık durumunun iyi olduğu öğrenil-
di.  (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da otomobilin çarptığı
motosiklet sürücüsü yaralandı.

Kaza Demirtaş Mahallesi D-400 kara-
yolunda meydana geldi. Danimarka
uyruklu R.L. kontrolündeki otomobil

ile E.U. kontrolündeki kamyonet çarpıştı.
Kazada kamyonette bulunan N.U. yaralandı.
Kazayı gören çevredeki vatandaşlar duru-
mu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İh-
bar üzerine bölgeye jandarma ve sağlık ekip-
leri sevk edildi. Sağlık ekiplerince ilk mü-
dahalenin ardından N.U.  Alanya Eğitim ve
Araştırma Hastanesi’ne kaldırıldı. Jandar-
ma kazayla ilgili inceleme başlattı.

 (www.alanyapostasi.com.tr/ 
MERT CANTÜRK)

Kaza Konaklı Mahallesi’nde meydana
geldi. E.B. idaresindeki motosiklet, sü-
rücüsünün direksiyon hakimiyetini

kaybetmesi sonucu kontrolden çıkarak yola
savruldu. Kazayı gören çevredeki vatandaş-
lar durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi.
İhbar üzerine bölgeye jandarma ve sağlık ekip-
leri sevk edildi. Sağlık ekiplerince ilk müda-
halenin ardından E.B. Alanya Eğitim ve
Araştırma Hastanesi’ne kaldırıldı. Jandarma
kazayla ilgili inceleme başlattı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Sürücüsünün direksiyon hakimi-
yetini kaybetmesi sonucu moto-
sikletten düşen sürücü  yaralandı.

Motosikletten düştü 
hastanelik oldu

Otomobil ile kamyonetin çar-
pışması sonucu meydana ge-
len kazada 1 kişi yaralandı. 

Otomobil ile kamyonet
çarpıştı: 1 yaralı Rus turist can verdi

Otomobilin çarptığı Rus turist hayatını kaybetti. 

Seyir halinde görüntülenen safari araçları, yine tehlikeli yolculuklarla gün-
deme geldi. Emniyet kemeri takılmadan ve ayakta taşınan turistler, geç-
mişte yaşanan kazalara rağmen kuralların hiçe sayıldığını ortaya koydu.

Kuralları hiçe saydılar



İYİ Parti Alanya
İlçe Teşkilatı,
Bursa’daki mi-

tinge ilçeden en
yüksek katılımın
sağlanması için

çalışma yürütüyor. Miting, 3 Ağus-
tos Cumartesi günü saat 18.00’de
Bursa Osmangazi Meydanı’nda
gerçekleştirilecek. İYİ Parti’nin “Bi-

rinci Vazifen” adını verdiği mi-
tingde, terörle mücadeledeki
kararlılığın ve milli birliğin al-
tının çizilmesi bekleniyor.
Alanya’dan da çok sayıda
partilinin organizasyon
kapsamında otobüsler-
le Bursa’ya hareket
edeceği bildirildi. 
 (KERİM TOKSÖZ)

Başhekim Prof. Dr. Karakuş
Yılmaz, sağlık hizmetinin
etkin ve nitelikli bir şekilde

yürütülmesi adına hastanenin fi-
ziki koşullarını, çalışma alanları-
nı yerinde değerlendirerek tüm
servis çalışanlarının talep ve öne-
rilerini dinledi. Yapılan geniş kap-
samlı hastane vizitinde;  bölüm-
lerin doluluk oranları, yatan has-
taların sağlık durumları ve ihti-
yaçlar değerlendirildi. 

Yapılan ön değerlendirmeler

neticesinde hastanenin ihti-
yaçlarını, iş fikrinin uygulana-
bilirliğine baktıklarını belirten
Prof. Dr. Banu Karakuş Yıl-
maz,  şu sözlere yer verdi;

"Hastanemiz bünyesinde su-
nulan sağlık hizmetlerinin ka-
litesini korumak ve vatandaş-
larımıza hızlı, etkin ve güvenli
bir şekilde hizmet vermek adı-
na yaşanan aksaklıkları eki-
bimle birlikte yerinde görüp
değerlendirdik. İlçemizde mev-

simsel hareketliliğe bağlı olarak
yaşanan hasta yoğunluğunu
karşılayabilmek ve kesintisiz
sağlık hizmeti sunmak için ge-
rekli birimlerimize personel
takviyesi yaptık. Adaletli ve eşit
bir payda altında sağlık çalı-
şanlarımızla durum değerlen-
dirmesi gerçekleştirdik. İlk ama-
cımız halkımıza hekim arka-
daşlarım ve sağlık çalışanları-
mızla birlikte kaliteli ve konforlu
bir sağlık hizmeti sunmak ola-
caktır."   (HABER MERKEZİ)

Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) İlçe Başkanı Bülent
Kandemir'in 13 Eylül ile 5

Ekim tarihleri arasında yapılacak
kongre öncesi aday olma kararı
sonrası partide aday sayısı artıyor. 

SEKİ DE 
SAHAYA İNİYOR

Partinin eski

İlçe Başkanların-
dan Coşkun Ka-
radağ'dan emekli
eğitimci Harun
Seki de adaylık
için nabız yokluyor. Aday olmak
için ekip arkadaşları ile görüşmelere
başlayan Seki'nin, "Aday olmayı dü-
şünüyorum ama bu iş ekip işi. Eki-
bimiz de tamam derse adaylık için
sahaya inerim" dediği gelen haber-
ler arasında.  (KERİM TOKSÖZ)
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Kıymetli okurlarım herkese
merhabalar. Geçen haftaki
yazımda yeni Başhekimi-

miz Profesör Doktor Banu Yıl-
maz Karakuş hanımdan bahset-
miş ve başarılar dilemiştim. 

Başhekim olarak bir kadının atan-
ması beni ayrıca mutlu etmiş ve
umutlandırmıştı. Daha bir titizlikle işi-
ne sarılacağını yeni bir şevk ve heye-
canla bu işin üstesinden geleceğini

düşünmüştüm. Tekrar sayın başheki-
mimize üstün başarılar diliyorum. 

Ancak geçtiğimiz hafta içinde ken-
dim ve oğlum için hastaneye birkaç
defa gidip gelmek ihtiyacı duyduk.
Hatta 2 gün yattık ve maalesef hasta-
ne yönetiminin işinin hiç kolay olma-
dığına bizzat şahit oldum.

Alanya Eğitim ve Araştırma
Hastanesi'nin bu kadar kısa sü-
rede dökülmüş, eskimiş, yıp-

ranmış olmasına hayretler için-
de şahitlik ettim. Yeni başheki-
min işi gerçekten kolay değil!

Bu hastaneyi yapan inşaat fir-
ması ve yetkilileri ile teslim alan gö-
revlilere kadar sorumluluk sahibi

herkesin sorumlulukları gözden ge-
çirilip gerekirse ihmali olanlar adli
makamlara bildirilmeli. 

Alanya'daki tüm siyasi parti
temsilcilerinin, bürokratların ve
sivil toplum kuruluşlarının bir
araya gelerek hem başhekimimi-
ze yardımcı olmak için şehrin
ileri gelenleri bu hastaneyi bu
kadar kalitesiz yapan taşeron fir-
ma hakkında ilgili yerlere şika-
yetlerini yapıp gerekirse yeni iha-
leler almalarına engel olmalıdır-
lar. Şehrin ileri gelenlerini en kısa za-
manda hastanenin özellikle banyo, tu-
valet bölümlerini, lavabolarını, mus-

luklarını, koridor kale bodurlarını,
kontrol etmeye ortak bir akılla toplu
hareket ederek devletin parasını alıp
bu şekilde kalitesiz işçilik yapan hangi
firma varsa deşifre edip yeni işleri al-
malarına engel olunması gerekmekte-
dir. Hepinize saygılar sunuyorum. 

İşini hakkıyla yapıp Beyt-ül
malı koruyup kollayan herkese
saygılarımla.

NOT: Önümüzdeki haftalarda
Alanya Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi'ndeki kendi gözlemlediğim ve
sizlerden gelen yapıcı eleştiri ve
öneriler, bu köşede yer bulmaya de-
vam edecek.

Alanya EAH 
maalesef dökülüyor 

2
025 turizm sezonunda
kiralık daire fiyatları talep
nedeniyle yükselişini

sürdürüyor. 2+1 daireler için
kiralar 17 bin TL’den başla-
yarak, dairenin bulunduğu
mahalle ve apartman özellik-
lerine bağlı olarak 66 bin
TL’ye kadar yükseliyor. Buna
göre fiyatların bu denli yüksek
olması kiracıları zorlamaya
devam ediyor. Alanya’da ko-

nut kiralamak her geçen gün
daha da zorlaşırken kiracılar
uygun fiyatlı ev bulmakta bü-
yük sıkıntı içerisinde. 

KİRALAR 
66 BİN LİRA'YA

KADAR DAYANDI

Buna göre Alanya Postası
Gazetesi’nin araştırmaları

doğrultusunda işte mahalle
mahalle güncel ev fiyatları;

İşte kentin popüler mahallele-
rinde bunan kiralık dairelerin or-
talama fiyatı; Avsallar Mahal-
lesi’nde bulunan 2+1 daireler
20-40 bin TL, Payallar Mahal-
lesi’nde 17- 35 bin TL, Dinek
Mahallesi’nde ortalama 20 bin
TL, Kızlarpınarı Mahallesi’nde
17- 35 bin TL, Saray Mahalle-
si’nde 20-35 bin TL, Çarşı Ma-
hallesi’nde 30-45 bin TL, Kadı-
paşa Mahallesi’nde 25-35 bin
TL, Güllerpınarı Mahallesi’nde
25-66 bin TL arasında, Cum-
huriyet Mahallesi’nde 20-30
bin TL, Cikcilli Mahallesi’nde
20-30 bin TL, Oba Mahalle-
si’nde 25-55 bin TL, Tosmur
Mahallesi’nde 17-35 bin TL
arasında, Kestel Mahallesi’nde
20-35 bin TL, Mahmutlar Ma-
hallesi’nde de ortalama 20 bin
TL ile 55 bin TL arasında, Kar-
gıcak Mahallesi’nde 17-35 bin
TL arasında değişiklik gösteri-
yor.  (SABİHA TATLIYER)

CHP'de sürpriz aday
Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Kongresi öncesi
Coşkun Karadağ'dan sonra emekli eğitimci Ha-
run Seki de adaylık için çalışmalara başladı.

Harun Seki

İYİ Parti Alanya, Bursa yolcusu
Alanya’da, terör örgütü PKK’nın silah bırakma sürecine tepki amacıyla
3 Ağustos’ta Bursa’da düzenlenecek olan “Birinci Vazifen” mitingine
katılım sağlanacak. İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu’nun
da katılacağı miting öncesinde, Alanya’da hazırlıklar başladı.

Hilmi Er

Başhekim Yılmaz sahada 
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Banu Karakuş Yıl-
maz hastane yönetimi birlikte sağlık tesisinde incelemelerde bulunarak bilgi aldı. 

Kiralık daireler
cep yakıyor
Kiralık daire fiyatlarının 17 bin TL ile
66 bin TL arasında değiştiği Alan-
ya'da, yükselen kiralar kiracıları kara
kara düşündürmeye devam ediyor.



Müftü Seven’e nezaket ziyareti
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Alanya’nın tropikal yıldızı
olarak bilinen avokadoda
hasat zamanı geldi. Böl-

genin en önemli tarım ürünle-
rinden biri olan avokadoda, er-
kenci türlerin toplanmasına bu-
gün itibarıyla başlanacak. Alan-
ya Avokadocular Birliği Başkanı
Hilmi Sevilgen, hem rekolteye
hem de fiyatlara dair değerlen-
dirmelerde bulunarak, üretici-
lere sadece 220 gram ve üstü
olan avokadoların toplanması
için uyarıda bulundu. 

220 GRAM 
OLANLAR 

TOPLANACAK 

Başkan Sevilgen, "220 gram üstü

olan meyveler toplanacak. Fi-
yatlar bu sezon 45-55 lira ara-
sında değişecek. Rekolte olarak
baktığımızda ise erkenci avoka-
do dediğimiz türden memnunuz.
Ancak Alanya Avokadosunda bu
yıl rekolte düşük olacak. Hede-
fimiz 100 milyon avokado. Üre-
ticilerimizin en büyük şikayeti
ürünlerin dökülmesi. Burası tro-
pikal iklim değil, bazen biz de ça-
resiz kalıyoruz” dedi. 

FİYATLAR 
PAHALI GELİYOR 

İhracat hakkında da konuşan Se-
vilgen, "2024 yılına gelene kadar
çok iyi ihracat yapıyorduk. Ancak
son 2 yıldır fiyatlarımız yurt dışına

pahalı geldiği için düşüşe geçtik.
Önceden ihracat yaptığımız Rus-
ya, Gürcistan ve İran gibi ülkeler-

den talep var ama ihracatın ne dü-
zeyde olacağını zaman gösterecek"
dedi.  (SABİHA TATLIYER)

Avokadoda hasat başlıdı
Alanya’da 20 gün önce 'toplamayın' denilen avokadolarda hasat bugün başlıyor. Avokado fiyatının 45-55 lira ara-
sında belirlendiğini söyleyen Birlik Başkanı Hilmi Sevilgen, "220 gram üstündeki avokadolar toplanabilir" dedi.

Hilmi Sevilgen

Alanya’da her geçen gün
artan araç sayısı ve nü-
fusa paralel olarak trafik

yoğunluğu da giderek büyüyor.
Özellikle sabah ve akşam sa-
atlerinde Alanya çevreyolu şe-
hir içi trafiğine dönerken, böl-
gede yaşayanlar neredeyse her
gün uzun araç kuyruklarıyla
karşı karşıya kalıyor. Şoförler
Odası Başkanı Ali Akkaya, çev-
reyolunun artık Alanya için
bir çevreyolu işlevi görmediği-
ni belirterek, “Alanya çevreyo-
lu artık şehir içi yolu haline gel-
di. Sabah ve akşam saatlerin-
de yoğunluk ciddi seviyeye ula-
şıyor. Bu yolu doğu-batı aksın-
da Alanya’yı baypas edecek bir
güzergahın mutlaka yapılma-
sı gerekiyor. Otoban projesi

konuşuluyor ama o da şu an
için yetersiz kalabilir. Bölge
trafiği şehir içine sıkışmamalı.
Antalya’da da benzer sıkıntılar
yaşanıyor. Çevreyolunun mut-
laka iyileştirilme-
si ve bu trafik
yükünün azal-
tılması şart”
dedi.  
 (ÖZGÜR
YILMAZ)

Alan-
y a
Ala-

addin Key-
kubat Üni-
vers i tes i

(ALKÜ); öğ-
rencilerini, aka-

demik ve idari personelini
Erasmus programlarına dahil
etmeye devam ediyor. ALKÜ
Erasmus+ Programı 2025
yılı faaliyetleri çerçevesinde
ALKÜ idari personeli, mayıs
ayında Portekiz’in Guarda
Üniversitesini ziyaret etti.
Temmuz ayı itibarıyla ise
Erasmus+ İdari Personel Eği-
tim Alma Hareketliliği kap-
samında Polonya’daki Radom
Academy of Economicste te-
maslarda bulundu. Ziyaret
sırasında başta Kriminoloji
Bölümü olmak üzere birçok
akademik ve idari birim ge-
zildi, kurum temsilcileriyle
verimli toplantılar gerçekleş-
tirildi. Ziyaretin ilk gününde,

Erasmus Kurum Koordina-
törü Bartłomiej Świostek ta-
rafından karşılanan ALKÜ
heyeti, üniversitenin çeşitli
bölümlerini tanıma fırsatı
buldu. Yapılan görüşmelerde
iki kurum arasındaki iş birli-
ği imkânları değerlendirildi.
Polonya tarafı, üniversite-
lerinin sosyal bilimler ala-
nında yoğunlaştığını ve yak-
laşık 20 yıllık bir geçmişe sa-
hip olduğunu ifade etti.
Özellikle ülkedeki yapıların
korunması ve geçmişi ya-
şatma anlayışı anlatıldı. 

ERASMUS 
PROGRAMLARI 

ARTACAK  

Program kapsamında ayrıca
üniversitenin derslikleri, öğ-
renci işleri ofisleri, konfe-
rans salonları, bilgisayar la-
boratuvarları ve eğlence alan-
ları gezildi. Katılımcı perso-

nele sürpriz olarak atış talimi
derslerinde kullanılan özel
eğitim odası da tanıtıldı. Prog-
ramın sonunda ALKÜ heye-
ti, ev sahibi üniversiteye Türk
lokumu ve kahvesinden olu-
şan hediyeler takdim etti.
Hareketlilik sonunda, katı-
lım belgeleri ve eğitim serti-
fikaları da verildi.  ALKÜ,
Erasmus+ programına ver-
diği önem doğrultusunda
hem akademik hem de idari
personelin bu tür uluslar-
arası tecrübelerden yarar-
lanması için çalışmalarını
sürdürüyor. Artan Erasmus
bütçesi sayesinde hareketlilik
faaliyetlerinin her geçen yıl
daha fazla personele ulaş-
ması hedefleniyor. Üniversite
yönetimi, Avrupa’daki yük-
seköğretim kurumlarıyla iş
birliklerini artırarak uluslar-
arasılaşma vizyonu doğrul-
tusunda personeline yeni fır-
satlar sunmayı sürdüreceğini
belirtti.  (ALKÜ BÜLTEN) 

Alanya İlçe Jandarma Komu-
tanı olarak 2012-2015 ara-
sında görev yaptıktan sonra

Ankara'da Jandarma Genel Ko-
mutanlığı Disiplin ve Moral Şube
Müdürü olarak görev yapan Alper
Çetinkaya Tuğgeneral rütbesi ile
Asayiş Daire Başkanlığı Göçmen
Kaçakçılığı ve İnsan Ticaretiyle
Mücadele Dairesine atandı. Çe-
tinkaya özellikle 2012'de yaşanan
ve o yıl Türkiye'nin en büyük yan-
gını olan Güzelbağ yangınında
günlerce geceyi arazide askerler ve
söndürme ekibi ile geçirmesinden
dolayı kısa sürede Alanya'da halkın
gönlünde taht kurmuştu. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Programa katılan çocuklar, taşıdıkları pankartlar ve söy-
ledikleri sözlerle Gazze’de yaşananlara sessiz kalmadı.
Basın açıklamasını öğrencilerden Abdullah Bolat

okudu. Bolat, dünyaya sessiz kalanların aksine, yaşanan zul-
mü haykırmanın ve Filistinli kardeşleri unutmamanın öne-
mine dikkat çekti. Ardından, öğrencilerden Musab Duru-
soy’un okuduğu dua ile meydanda duygusal anlar yaşan-
dı. Sunuculuk görevini ise Yusuf Mirza Akbaş üstlendi. Et-
kinlik boyunca yaşları küçük ama yürekleri büyük çocuk-
lar, taşıdıkları mesajlarla dikkat çekti. Programın sonunda,
Filistin bayrağını simgeleyen renklerden oluşan balonlar gök-
yüzüne bırakıldı. Bu sembolik hareket, Filistin’in özgürlü-
ğüne dair taşıdıkları umudu göğe yansıtmayı amaçladı. 

"GAZZELİ KARDEŞLERİMİZİN 
SESİNİ ALANYA'DA YÜKSELTTİK"

Program sonrasın-
da açıklamalarda
bulunan AGD Alan-
ya Şube Başkanı
Sait Durusoy, “Bu-
gün burada çocuk-
larımızla birlikte,
Gazzeli kardeşleri-
mizin sesini Alan-
ya’dan yükselttik.
Çocukların masu-
miyetine gölge düşüren bu zulüm karşısında sessiz kala-
mayız. Biz inanıyoruz ki, zulüm ile abad olunmaz. Zafer, er
ya da geç haklıların olacaktır,” ifadelerini kullandı. AGD Alan-
ya’nın bu anlamlı etkinliği, meydanda toplanan vatandaş-
ların da ilgisini çekti. Program, çocukların taşıdığı mesaj-
lar sayesinde yalnızca Filistin’e değil, vicdan sahibi herke-
se seslenen güçlü bir çağrıya dönüştü.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Çevreyolu şehir içi trafiğine döndü
Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya, çevreyolunun artık şehir içi yolu haline geldiğini belirterek, artan trafik yo-
ğunluğuna karşı Alanya’yı baypas edecek alternatif bir güzergahın ivedilikle hayata geçirilmesi gerektiğini söyledi.

Ali Akkaya

Alanya'nın tanıdığı 
komutana kritik görev

Resmi Gazete’de Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın imzasıyla yayımlanan
atama kararıyla birlikte Alan-
ya eski İlçe Jandarma Ko-
mutanlarında Alper Çetinka-
ya, Göçmen Kaçakçılığı ve İn-
san Ticaretiyle Mücadele
Daire Başkanlığına atandı. 

ALKÜ, Erasmus+ Programı kapsamında yürüttüğü idari personel hare-
ketlilik faaliyetleriyle uluslararasılaşma vizyonunu güçlendirmeye devam
ediyor. Üniversite, her yıl olduğu gibi bu yıl da idari personeline yurt dı-
şındaki partner üniversitelerde eğitim ve gözlem yapma imkânı sundu.

ALKÜ'de Erasmus hareketliliği

A
lanya Müftüsü olarak atanan Mehmet Seven, tebrik zi-
yaretlerini kabul ediyor. Diyanet İşleri Başkanlığı ta-
rafından Menemen Müftülüğünden Alanya Müftülüğüne

atanan Mehmet Seven, Kaymakam Şakir Öner Öztürk’e gö-
reve başlamasının ardından yaptığı ziyaret sonrası tebrikleri
kabul etmeye başladı. Müftü Seven’i ziyaret eden Anadolu
Gençlik Derneği Başkanı Said Durusoy ve yönetimi tarafından
ziyaret edildi. Ziyaret anısına müftü Seven’e tablo hediye edip
görevinde başarı diledi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Gazzeli çocuklara
destek çağrısı
Anadolu Gençlik Derneği (AGD) Alanya Şu-
besi, Filistin’de yaşanan zulme dikkat çekmek
ve Gazzeli kardeşlerine destek olmak ama-
cıyla Hacet Meydanı’nda program düzenledi. 
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No İşlem Mebis No: Mahalle Ada/ Yüzölçümü Cinsi İmar Fiili Hazine Tahmini Geçici İhale İhale 
Parsel (m²) Durumu Durumu Hissesi Bedel (TL) Teminat (TL) Tarihi Saati

1 Satış 07030108446 Karamanlar 108/223 4.140,83 Hali Arazi İmarsız Boş Tam 1.900.000,00 570.000,00 12.08.2025 11:00
1- Yukarıda niteliği belirtilen taşınmazın satış ihalesi 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi uyarınca açık telif usulü ile
karşısında yazılı tarih ve saatte Alanya Milli Emlak Müdürlüğünde toplanacak komisyonca yapılacaktır.
2- Satışı yapılacak taşınmazın satış bedeli, talep edilmesi halinde 4706 sayılı Kanunun 5. maddesine göre satış bedelinin en az dörtte
biri peşin, geriye kalanı en fazla iki yıl vade ile taksitlendirilerek kanuni faizi ile birlikte ödenir. Satış bedelinin tamamının peşin öden-
mek istenmesi halinde satış bedeline %20 (yüzdeyirmi) indirim uygulanır. Müşteriden satış bedeli haricinde KDV, Vergi, Resim alın-
mayacaktır. Taşınmaz satış tarihinden itibaren 5 yıl süreyle emlak vergisinden muaftır.
3- Satışı yapılacak taşınmazın; satış bedeli üzerinden, 5.000.000,00 TL’ye (Beşmilyon TL) kadar olan kısmı için %1 (yüzde bir),
5.000.000,00 TL’den (Beşmilyon TL) 10.000.000,00 TL’ye (Onmilyon TL) kadar olan kısmı için %0,5 (binde beş), 10.000.000,00 TL’yi
aşan kısmı için %0,25 (onbinde yirmibeş) oranlarında işlem bedeli tahsil edilecektir.
4- Satışı yapılan taşınmazın işgalli olması durumunda doğabilecek her türlü ihtilafların sorumluluğu alıcıya aittir.
5- Şartname ve ekleri mesai saatleri içinde talep edilmesi halinde Alanya Milli Emlak Müdürlüğünden bedelsiz olarak temin edilebilir.
6- İhaleye iştirak etmek isteyenlerin;
a) Geçici Teminat (Tedavüldeki Türk parası, mevduat ve katılım bankalarının verecekleri -2886 Sayılı Kanuna göre banka limiti ve
kullandırılan limitleri de göstermesi suretiyle- süresiz teminat mektupları ve Hazine Müsteşarlığınca ihraç edilen Devlet İç borçlanma
senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen belgeleri) bedelinin yatırıldığına dair makbuzu (geçici teminatın banka aracılığıyla
ödenmesi halinde, tutarın ilgili muhasebe hesaplarına aktarıldığına dair makbuzu) ibraz etmeleri,
b) Tebligat için Türkiye’de adres göstermeleri,
c) Gerçek kişilerin T.C. Kimlik numarasını bildirmeleri ve kimlik suretini vermeleri (aslı ihale sırasında ibraz edilecektir), özel hukuk
tüzel kişilerinin yukarıda belirtilen şartlardan ayrı olarak vergi kimlik numaralarını bildirmeleri, İdare merkezlerinin bulunduğu yer
mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret ve Sanayi Odasından veya benzeri meslek kuruluşundan,  İhalenin yapıldığı
yıl içinde alınmış sicil kayıt belgesi ile  tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin Tüzel Kişiliği temsile tam
yetkili olduklarını gösterir belge veya noterlikçe tasdik edilmiş vekaletnamenin aslını vermeleri; Kamu Tüzel Kişilerinin ise yukarıdaki
(a) ve (b) bentlerinde belirtilen şartlardan ayrı olarak tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişi-
liği temsile yetkili olduğunu belirtir belgeyi vermeleri,
Gerekmektedir.
7- Halen haklarında ihalelerden yasaklama kararı bulunan gerçek ve tüzel kişiler (kendi adına veya temsilen) ihalelere katılamayacaklardır. Bu
kişilere ihale yapılmış olsa bile ihale iptal edilecektir.
8- Posta ile yapılacak müracaatlarda teklifin 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 37. maddesine uygun hazırlanması ve teklifin ihale saa-
tinden önce Komisyona ulaşması şarttır. Postada meydana gelebilecek gecikmelerden dolayı İdare ve İhale Komisyonu sorumlu değildir.
9- Komisyon gerekçesini açıklayarak ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  
İlan olunur.
Telefon: 0242 511 66 28   Faks : 0242 513 77 25    www.milliemlak.gov.tr adresinden de takip edilebilir.
Geçici teminatın ödenebileceği banka hesap bilgileri; Banka Adı: Ziraat Bankası, Şube Adı: Alanya, IBAN: TR37 0001 0000 3900
0010 0050 49, Hesap Adı:TC Başbakanlık Hazine Müsteşarlığı İç Ödemeler Saymanlığı

İ L A N
ALANYA MİLLİ EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Basın No: ILN02270055Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin,
şehre kattığı en büyük kültür sa-
nat faaliyetlerinin gerçekleşti-

rildiği İsmail Baha Sürelsan Konser-
vatuvarı’nda yeni sezon için ön kayıt-
lar başlıyor. 1-17 Ağustos tarihlerinde
gerçekleştirilecek olan ön kayıtlarla bir-
likte bu yıl da geleceğin sanatçı ve mü-
zisyenleri profesyonel bir eğitimle bu-
luşturulmaya çalışılacak. Eğitim almak
isteyen her yaştan vatandaş, 1-17 Ağus-
tos tarihlerinde  www.antalya.bel.tr ad-

resi üzerinden İsmail Baha Sürelsan
Konservatuvarı’na 2025-2026 sezo-
nu için ön kayıt yaptırabilecek.

GENİŞ KAPSAMLI 
SANAT EĞİTİMİ

Her yıl olduğu gibi bu yıl da geniş bir
eğitim yelpazesi sunan İsmail Baha
Sürelsan Konservatuvarı, Eğitim Bö-
lümleri kapsamında Türk Sanat Mü-

ziği, Türk Halk Müziği, Tiyatro, Şan,
Halk Oyunları ve Enstrüman Eğiti-
mi gibi çeşitli alanlarda kurslar dü-
zenliyor. Enstrüman Kursları ara-
sında piyano, gitar, keman, bağlama,
yan flüt, mandolin, viyolonsel, viyo-
la, ud, kanun, ritim, bateri ve ney gibi
enstrüman kursları yer alıyor. İcra
Heyetleri başlığı altındaysa  Türk Sa-
nat Müziği İcra Heyeti, Tasavvuf
Müziği Topluluğu ve Türk Halk Mü-
ziği İcra Heyeti gibi topluluklar bu-
lunuyor. Bu topluluklara katılma ba-
şarısını elde eden kursiyerler, öğ-
rendikleri eserlerle, Antalya halkına
unutulmaz konserler verme şansını
da yakalayacak.

SANATIN KALBİ
BU KURSLARDA 

ATACAK

Korolar başlığı altında Türk Halk Müzi-

ği Kadınlar Korosu, Çoksesli Yetişkinler
Korosu, Çoksesli Çocuk Korosu, Türk
Halk Müziği Gençlik Korosu ve Türk Sa-
nat Müziği Çocuk Korosu yer alıyor. Sah-
ne Sanatları kapsamında ise Modern
Dans Çocuk, Modern Dans Yetişkin, Ya-
ratıcı Drama, Temel Oyunculuk ve Dra-
matik Yazarlık kursları sunuluyor. Ayrı-
ca Halk Oyunları Topluluğu ve İBSK Or-
kestrası gibi topluluklar, hem çocuk
hem de yetişkin  gruplarına yönelik
eğitimler düzenleyecek.

YETENEK SINAVLARI
DÜZENLENECEK

Online ön kayıtların ardından, kurslara
kabul edilmek için her branşta yaş sı-
nırlamaları olacak ve yetenek sınavları
uygulanacak. Sanata ve müziğe ilgi du-
yan herkesin katılabileceği bu kurslar,
yeni yeteneklerin keşfedilmesine ve
profesyonel bir eğitim almasına olanak
tanıyacak.  (ANTALYA BB BÜLTEN)

Sürelsan'da kayıtlar başladı
Büyükşehir Belediyesi İsmail Baha Sürelsan Konservatuvarı, 2025-2026 Eğitim ve Sa-
nat Sezonu ön kayıtları bugün başlıyor. 1-17 Ağustos 2025 tarihleri arasında ger-
çekleştirilecek online ön kayıt işlemleriyle, sanata ve müziğe gönül vermiş her yaş-
tan birey, konservatuvarın zengin eğitim olanaklarından yararlanma fırsatı bulacak.

Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi'nde sular du-
rulmuyor. Rüşvet so-

ruşturması ardından çok sa-
yıda görev değişimlerinin ya-
şandığı büyükşehirde şok bir
istifa kararı geldi. Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Genel Se-

kreteri olan Cansel Çevikol,
ANSET Ltd. Şti. Genel Mü-
dürlüğü görevinden istifa et-
tiğini duyurdu. Çevikol 2019
yılından bu yana yürüttüğü
görevinden iş yoğunluğu ge-
rekçesiyle ayrıldığı bildirildi.

 (HABER MERKEZİ)

Resmi Gazete’de yayımlanan
Cumhurbaşkanlığı atama ka-
rarıyla birlikte Antalya İl Jan-

darma Komutanlığı’nda önemli bir
görev değişikliği gerçekleşti. İstih-
barat Başkanı olarak görev yapan
Tümgeneral Ahmet Kavukcu, An-
talya İl Jandarma Komutanı olarak
atandı. Karar doğrultusunda, An-
talya’da görev yapan mevcut İl Jan-
darma Komutanı Tümgeneral Ta-
rık Hekimoğlu ise Diyarbakır İl
Jandarma Komutanlığı görevine
getirildi. Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın imzasıyla yürür-
lüğe giren atama kararıyla birlikte
jandarma teşkilatında iki önemli is-
min görev yeri değişmiş oldu. Yeni
atanan komutanların önümüzdeki
günlerde görevlerine başlaması
bekleniyor.  (HABER MERKEZİ)

Antalya Balıkçı Barınağı’nda 7 met-
renin altındaki teknelere yönelik
baskıların artması, amatör denizci-

leri zor durumda bıraktı. Kayyım yöneti-
mindeki barınakta küçük tekne sahiple-
rinin sözleşmeleri uzatılmadı ve teknele-
rin karaya çekileceği bildirildi. Haziran so-
nunda sona eren sürenin ardından tanı-
nan ek sürenin de dolmak üzere olmasıy-
la, birçok amatör kullanıcı teknelerini sa-
tışa çıkarmaya başladı.

ALTERNATİF BULMAKTA
ZORLANIYORLAR

Uygun fiyatlı bağlama ücretleri sayesinde yıl-
lardır barınağı kullanan amatör denizciler,

özel marinalardaki yüksek maliyetler nede-
niyle alternatif bulmakta zorlanıyor. Bu du-
rum, denizcilik hobisiyle ilgilenen orta gelirli
vatandaşların elini kolunu bağlıyor.

ÖZEL MARİNAYA MI 
DÖNÜŞECEK?

Tekne sahipleri, bu kararların arkasında
ticari bir plan olabileceğini iddia ediyor. İd-
dialara göre, küçük teknelerin çıkarılma-
sıyla barınakta bir firmaya ait lüks ve ticari
teknelere yer açılıyor. Bazı denizciler, De-
niz Ticaret Odası’na bağlı belirli üyelerin
tekneleri için uygun fiyatlı alan yaratıldı-
ğını savunuyor. Bu gelişmeler, balıkçı ba-
rınağının zamanla özel marinaya dönü-

şeceği yönündeki endişeleri artırıyor.

LÜKS YATLARA 
AYRICALIK TANINIYOR

Barınakta yaşanan bu değişim, çifte stan-
dart tartışmalarını da gündeme getirdi. Kü-
çük teknelere sınırlama getirilirken, mil-
yon dolarlık süperyatların hiçbir engelle
karşılaşmadan barınakta kalması dikkat çe-
kiyor. Vatandaşlar, amatör teknelere kapı
kapanırken, lüks yatlara ayrıcalık tanın-
dığını öne sürüyor.

AMATÖR DENİZCİLİK 
BİTİRİLMEK İSTENİYOR

Amatör denizciler, bu sürecin hobilerini
sürdürebilmek açısından büyük darbe ol-
duğunu belirtiyor. "Uygun fiyatlı alanlar yok
olursa, bu işi ancak zenginler yapabilir hale
gelir" diyen tekne sahipleri, amatör de-
nizciliğin bitirilmek istendiği görüşünde.

HUKUKİ VE 
ETİK AÇISINDAN 
ELEŞTİRİLİYOR

Öte yandan, barınağın eski yöneticisi C.
T., hakkındaki davalardan beraat etti. C.
T. göreve geri dönmesi için bekleyiş sü-
rerken, geçici olarak atanan kayyım yö-
netiminin uzun vadeli ve tartışmalı ka-
rarlar alması hem hukuki hem de etik açı-
dan eleştiriliyor.  (HABER MERKEZİ)

Antalya yatırımlarla şah-
lanmaya devam ederken,
toplamda 1 milyar 709

milyon TL yatırım için kollar sı-
vandı. Muratpaşa ve Kepez il-
çelerine yapılacak 5 yıldızlı 2 otel
projesi ile Antalya'ya 403 oda
kapasitesi daha eklenecek. Sel-
gün Proje Mimarlık İnş. Taah.

Tur. San. ve Tic. Ltd. Şti. ve Ra-
inbow Mücevherat Tur. San. ve
Tic. A.Ş.'nin yapacağı oteller
bölgenin istihdamına da katkı
sağlayacak. Projeler için Çev-
resel Etki Değerlendirmesi İzin
ve Denetim Genel Müdürlüğü
ÇED sürecini başlattı.

 (HABER MERKEZİ)

Büyükşehirde beklenmedik istifa
Antalya Büyükşehir Belediyesi 'nde yaşanan değişimlere bir
yenisi daha eklendi ve Cansel Çevikol istifasını duyurdu

Antalya'da görev değişikliği
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın imzasıyla Resmi Gazete’de ya-
yımlanan karar doğrultusunda Antalya İl Jandarma Komutan-
lığı’na Tümgeneral Ahmet Kavukcu atandı. Mevcut komutan Tüm-
general Tarık Hekimoğlu ise Diyarbakır’a görevlendirildi

Antalya'nın Muratpaşa ve Kepez İlçesi'ne 1,7 mil-
yar TL yatırım maliyetiyle iki yeni otel yapılacak.

Antalya'ya milyarlık yatırım

Amatör denizciler çıkmazda iddiası
Antalya Balıkçı Barınağı’nda 7 metre altındaki teknelere yönelik baskılar, amatör denizcileri çıkmaza sürükledi
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 3.500.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Hyundai Alanses Yetkili Servis
bölümüne oto mekanik
teknisyeni, ustası, elektrik
teknisyeni ve yıkamacı 
aranmaktadır.
Gsm: 0534 319 91 71

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK
Mahmutseydide sahibinden 

satılık 2.448 m2 arsa 
Gsm: 0532 388 27 07

3+1 ayrı mutfak eşyasız 

230 metrekare 

kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf

üstü 2. Kat 

İletişim: 05312157077

(Yusuf bey)
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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TRANSFER 
GÜNDEMİ

Beşiktaş, Semih Kılıçsoy’un transferi
için Cagliari ile anlaşmaya vardı.. (Transfer
Merkezi) 

Fenerbahçe: Futbolcu Nelson Semedo,
kulübümüzle transfer görüşmelerini iler-
letmek ve sağlık kontrollerini tamamlamak
üzere İstanbul’a gelmektedir..

Başakşehir, CSKA Moskova'dan orta
saha oyuncusu Abbosbek Fayzullaev'i trans-
fer etti. 

Kocaelispor, İtalan ekibi Cagliari'den sto-
per Mateuz Wieteska'yı kiralık olarak kad-
rosuna kattı..

Kasımpaşa, Bologna'dan orta saha oyun-
cusu Andri Fannar Baldursson'u kadrosuna
kattı..  

Eskişehirspor son olarak Erbaaspor’da
forma giyen 23 yaşındaki sağ bek Bahadır
Yıldırım’ı kadrosuna kattı.. 

Kayserispor'un forvet oyuncusu Duc-
kens Nazon, İran ekini Esteghlal FC ile an-
laştı..

Sivasspor, 29 yaşındaki kaleci Göktuğ
Bakırbaş ve Beşiktaş'tan Kerem Atakan
Kesgin'i kadrosuna kattı.. 

Sivasspor geçen sezon Red Star FC'de
oynayan forvet Aliou Badji'yi kadrosuna
kattı.. 

İskenderunspor, Galatasaray'dan orta
saha Berat Yılmaz'ı 1 yıllığına kiralık, en son
AFC Wimbledon forması giyen sol bek Hü-
seyin Biler ile 2 yıllık ve son olarak Kasta-
monuspor'da oynayan orta saha oyuncusu
Mustafa Kapı'yı kadrosuna kattı..  

Kütahyaspor , Elazığspor’dan orta saha
oyuncusu Ahmet Ertuğrul Öztürk’ü kiralık
olarak kadrosuna kattı..

Sarıyer, Fatih Karagümrük'ten stoper
Papy Djilobodji'yi bedelsiz olarak transfer
etti..

İstanbulspor, Trabzonspor’dan 2006
doğumlu forvet Ömer Faruk Karahan ile 5
yıllık sözleşme imzaladı.. (Alt Ligler) 

68 Aksarayspor, son olarak Yeni Mersin
İsman Yurdu forması giyen forvet Uğur Can’ı
kadrosuna kattı..

BASKETBOL: Fenerbahçe Beko, NBA
ekiplerinden Utah Jazz forması giyen şutör
guard Johnny Juzang ile ilgileniyor.

19’uncu Geleneksel Gökbel Yağlı Güreşleri’ne
katılmak üzere Alanya’ya gelen 664’üncü Ta-
rihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri Başpehlivanı

Orhan Okulu, Alanyaspor Kulübünü ziyaret etti. 

Ziyarette Orhan Okulu, başantrenör Kemal Yıl-
maz, antrenör Salih Şentürk, Kırkpınar Başcaz-
gırı Emin Ger'den oluşan heyeti kulüp başkanı Ha-
san Çavuşoğlu ile başkan yardımcısı Hüseyin Gi-
renes de yer karşıladı. 

Alanyaspor başkanı Hasan Çavuşoğlu, Tarihi
Kırkpınar Yağlı Güreşleri’nde altın kemeri kaza-
narak başpehlivan olan Okulu’yu üstün başarı-
sından dolayı tebrik etti. Gökbel Yağlı Güreşle-
ri’nde Okulu’ya ve tüm güreşçilere başarılar di-
leyen Çavuşoğlu, ziyaretin anısına Alanyaspor for-
ması ve altın hediye etti.  Ercan YILDIRIM

A
lanya Postası Gazetesi'nin ilk kez 22 Tem-
muz'da duyurduğu Sergio Cordova trans-
feri resmen tamamlandı. İsviçre ekibi BSC

Young Boys, Venezuela'lı golcü Sergio Cordova'nın
transferini resmen duyurdu. Kulübün sosyal
medya hesabından yapılan resmi duyuruda: "27
yaşındaki Sergio Cordova, Alanyaspor'dan BSC
Young Boys'a transfer oldu. Venezuelalı forvet, YB
ile 2029'a kadar sözleşme imzaladı." denildi. 

Sergio Cordova'nın BSC Youg Boys'a transferiy-
le Alanyaspor'da gözler golcü oyunculara çevril-
di. Turuncu yeşilli takımda Cordova'nın ayrılma-
sıyla santrafor sayısı 5'e düştü. Alanyaspor'da sant-
rafor mevkiinde rekabet, Ui-Jo Hwang, Güven Yal-
çın, Uchenna Ogundu, Arda Usluoğlu ve Andraz
Sporar arasında yaşanacak.  Ercan YILDIRIM

TRANSFER
RESMİLEŞTİ

Fenerbahçe Yönetimi,
Trendyol Süper Lig'de yeni
sezonun ilk haftasında 9

Ağustos Cumartesi günü oyna-

yacağı Alanyaspor karşılaşması-
nın ertelenmesi için Türkiye
Futbol Federasyonuna (TFF)
başvuruda bulundu.

Başvuruda UEFA Şampiyonlar
Ligi 3’üncü ön eleme turunda
Feyenoord ile 6 Ağustos’ta dep-
lasmanda oynanacak maç, ar-
dından 9 Ağustos’taki Alanyaspor
maçı ve 12 Ağustos’ta rövanş ol-
mak üzere 6 gün içinde üç zor-
lu karşılaşma yapıyor olmaları-
nın oyuncular üzerinde oluş-
turacağı gerekçe olarak göste-
rildi. TFF’nin bu talebe nasıl ya-
nıt vereceği, erteleme kararı alı-
nıp alınmayacağı 2 gün içinde
belli olacak.

Trendyol Süper Lig'de 2025-
2026 sezonuna doğru geri sayım
sürüyor. Ligde yeni sezon heye-
canı 8, 9, 10 ve 11 Ağustos ta-
rihlerinde oynanacak maçlarla
başlayacak.  Ercan YILDIRIM

Sergio Cordova'nın İsviçre'ye trans-
fer olmasıyla Corendon Alanya-
spor'da santrafor sayısı 5'e düştü.

Alanya Belediyespor Kulübü, Türkiye Vo-
leybol Federasyonu (TVF) tarafından Trab-
zon'da düzenlenecek U18 Plaj Voleybol

Şampiyonası'na Azra Özbay ve Ela Marie Adalı
ikilisinden oluşan tek takımla katılacak. Şam-
piyonada Alanya'yı temsil edecek olan ikili Alan-
ya Belediyespor Kulüp Başkanı Faruk Konukçu'yu
ziyaret etti. Konukçu, sporculara başarı dilekle-
rinde bulundu.   Ercan YILDIRIM

PLAJ'DA 
ALANYA'YI TEMSİL

EDECEKLER
Alanya Belediyespor'un ilk plaj vo-
leybolu kadın takımı, Trabzon'da dü-
zenlenecek U18 Plaj Voleybolu
Türkiye Şampiyonası'na katılacak

TFF'DEN RESMEN TALEP ETTİLER
Fenerbahçe, ligin ilk haftasında Alanyaspor'la oynayacağı maçın ertelenmesini talep etti.

Kırkpınar Başpehlivanı Orhan Okulu, Alanyaspor'u ziyaret etti.

ALANYASPOR 3. ETAP ERCİYES KAMPINI TAMAMLADI

2-0

Corendon Alanyaspor, sezon hazırlıklarını Bellona Kayserispor ile oynadığı hazırlık maçıyla tamamladı.
Turuncu yeşilliler kampın son provasında Kayserispor'u Sporar ve Güven'in attığı gollerle 2-0 mağlup etti.

ÖZEL MAÇTA 
NET GALİBİYET

Trendyol Süper Lig eki-
bi Corendon Alanyas-
por, Erciyes Yüksek İr-

tifa Kamp Merkezi'nde ger-
çekleştirilen 3'üncü etap
kampı Bellona Kayserispor
ile yaptığı hazırlık karşılaş-
masıyla tamamladı. Erciyes'te
4'üncü hazırlık maçına çı-
kan Alanyaspor, Kayserispor
maçına hızlı ve etkili bir oyun-
la başladı. Alanyaspor, 8'inci
dakikada Andraz Sporar'ın
attığı golle maçta 1-0 üstün-
lüğü yakalarken, 12'inci da-
kikada Güven Yalçın ile far-
kı 2'ye çıkardı. Maçta raki-
bi karşısında iyi bir oyun
sergileyen turuncu yeşilliler
devreyi 2-0 önde tamam-
ladı. Bütün oyuncuların
forma şansı bulduğu ha-
zırlık mücadelesinin 2'nci
devresinde kalesini gole
kapatmayı başaran Alan-
yaspor, sahadan 2-0 gali-
biyetle ayrıldı. 

TAKIMA 
ÜÇ GÜN İZİN

Corendon Alanyaspor, 1 Tem-
muz tarihinde Alanya'da baş-
ladığı sezon hazırlıklarında, 10
gün süren 2'nci etap kampı Er-
zurum'da ve yine 10 süren
3'üncü etap kampı da Kayseri
Erciyes'te tamamladı. Teknik
Direktör Joao Pereira'nın fut-
bolculara üç gün izin vereceği
ve Süper Lig'in ilk haftasında
oynanacak Fenerbahçe maçı
hazırlıklarının 4 Ağustos Pa-
zartesi günü Cengiz Aydoğan
Kulüp Tesisleri'nde başlayaca-
ğı öğrenildi.  Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR HAZIRLIK MAÇLARIErzurum Kampı:
Alanyaspor 0-0 Araz Nahçıvan BAlanyaspor 2-0 Erzurumspor GAlanyaspor 1-2 Persepolis M
Erciyes Kampı:
Alanyaspor 4-0 Hatayspor GAlanyaspor 3-2 Vanspor GAlanyaspor 0-0 Gaziantep FK BAlanyaspor 2-0 Kayserispor G

Corendon Alanyaspor, sezon hazırlıklarında son pro-
vasını Süper Lig ekibi Bellona Kayserispor ile yaptı

Teknik Direktör Joao 
Pereira hazırlık maçında
alınan skordan memnun

BAŞPEHLİVAN'DAN NEZAKET ZİYARETİ
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